```
on i
UNITED STATES
 SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549
SCHEDULE 13G
Under the Securities Exchange Act of 1934
 (Amendment No. 3)
Liberty Interactive Corp
 (Name of Issuer)
COMMON STOCK
 (Title of Class of Securities)
 53071M856
 (CUSIP NUMBER)
December 31, 2017
 (Date of Event which Requires Filing of Statement)
Check the appropriate box to designate the Rule pursuant to which this
Schedule is filed:
 [x] Rule 13d - 1(b)
     Rule 13d - 1(c)
Rule 13d - 1(d)
1. Name of Reporting Person
    T. ROWE PRICE ASSOCIATES, INC.
    52-0556948
 2. Check the Appropriate Box if a Member of a Group
   NOT APPLICABLE
 3. SEC Use Only
 4. Citizenship or Place of Organization
   Maryland
Number of Shares Beneficially Owned by Each Reporting Person With
5. Sole Voting Power*
                               1,501,862
6. Shared Voting Power*
7. Sole Dispositive Power*
                               7,286,003
8. Shared Dispositive Power
                              Ω
 9. Aggregate Amount Beneficially Owned by Each Reporting Person
 10. Check Box if the Aggregate Amount in Row (9) Excludes Certain Shares
 NOT APPLICABLE
 11. Percent of Class Represented by Amount in Row 9
 8.9%
 12. Type of Reporting Person
 *Any shares reported in Items 5 and 6 are also reported in Item 7.
 1. Name of Reporting Person
   T. ROWE PRICE NEW HORIZONS FUND, INC.
    52-0791372
 2. Check the Appropriate Box if a Member of a Group
   NOT APPLICABLE
```

3. SEC Use Me Onl LE

- 9. Aggregate Amount Beneficially Owned by Each Reporting Person $4\,,983\,,477$
- 10. Check Box if the Aggregate Amount in Row (9) Excludes Certain Shares NOT APPLICABLE
- 11. Percent of Class Represented by Amount in Row 9 $6.1\ensuremath{\$}$
- 12. Type of Reporting Person

*Any shares reported in Items 5 and 6 are also reported in Item 7.

Item 1(a) Name of Issuer:
Liberty Interactive Corp

Item 1(b) Address of Issuer's Principal Executive Offices:
12300 LIBERTY BOULEVARD
ENGLEWOOD, COLORADO 80112

Item 2(a) Name of Person(s) Filing:
(1) T. ROWE PRICE ASSOCIATES, INC. ("Pri' PRI